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Câu 1(2.5 điểm) thực hiện phép tính
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Câu 2 (2 điểm) Tìm x biết
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Câu 3(2 điểm)

Ông A ở Gia Lai thu hoạch khoai lang để bán cho thương lái xuất khẩu sang Trung Quốc. Lần đầu ông A bán được 
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 khối lượng khoai lang thu hoạch được, lần thứ hai bán được 
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 khối lượng khoai lang còn lại. Sau hai lần bán, do trung quốc không mua khoai lang nữa nên ông A còn 2,5 tấn khoai lang không bán được. Nhờ chương trình “ Giải cứu khoai lang cho đồng bào Gia Lai” nên ông A bán được nốt khối lượng khoai lang còn lại.

1. Hỏi khối lượng khoai lang ông A thu hoạch được là bao nhiêu?

2. Tính tỉ số phần trăm số tiền bán khoai lang lần thứ ba so với tổng số tiền bán khoai lang 2 lần đầu. Biết rằng giá bán khoai lang hai lần đầu đều là 10 000 đồng/kg và giá bán khoai lang trong chương trình “Giải cứu” là 2.000 đồng/kg.
Câu 4 (3 điểm) cho 
[image: image8.wmf]·

·

00

80,50

xOyyOz

==

 , tia Oy nằm giữa hai tia Ox và Oz.
1. Tính số đo góc xOz.

2. Vẽ tia Ot là tia đối của tia Ox. Chứng minh tia Oz là tia phân giác của góc yOt.

3. Vẽ tia Om là tia phân giác của 
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 . tính số đo góc mOz.

Bài 5 (0.5 điểm) Học sinh lựa chọn làm 1 trong 2 ý sau:

1. Bạn Sơn tạo các hình bằng những chiếc tăm giống nhau theo sơ đồ như hình bên (Hình thứ n có n2 ô vuông giống nhau và mỗi cạnh hình vuông là một chiếc tăm). Hỏi Sơn phải thêm bao nhiêu chiếc tăm vào hình thứ 2018 để được hình thứ 2019?


2. Một người có 6 chiếc giỏ đựng cam hoặc xoài (mỗi giờ chỉ đựng được một loại quả) được đánh số từ 1 đến 6. Số quả trong mỗi giỏ từ 1 đến 6 lần lượt là 36; 39;40;41;42 và 44 quả. Sau khi bán một giỏ xoài thì số quả cam còn lại gấp  bốn lần số quả xoài còn lại. Hãy cho biết giỏ nào đựng cam? Giỏ nào đựng xoài.
Hình 3





Hình 2





Hình 1








_1617631318.unknown

_1617631409.unknown

_1617631605.unknown

_1617631702.unknown

_1617631444.unknown

_1617631346.unknown

_1617631245.unknown

_1617631272.unknown

_1617631210.unknown

